

B32 GALÉRIA

Budapest, Bartók Béla út 32., 1111

CSÜTÖRTÖK – SZEPTEMBER 23.

10:00-12:00 Anne Pikkov: Emlékek kis könyve

Foglalkozás 8-12 éves gyerekek részére

Hogyan lehet pusztán képekkel elmondani egy személyes történetet? A résztvevők, miután megismerkedtek a vizuális történetmesélés különféle módszereivel, rövid forgatókönyvet írnak, melynek főhőse valamelyik kedvenc játékuk vagy egy számukra fontos emléktárgy, majd leporelló-némakönyv készítésével formába öntik saját meséjüket. Észt nyelven, tolmácsolással. Zártkörű program.

15:00-17:00 Piotr Socha: Fák

Foglalkozás gyerekeknek

Ki ne szeretne nyáron hűsölni egy árnyas fa alatt, megölelni egy öreg fa törzsét vagy ősszel megcsodálni és összegyűjteni a színpompás leveleket? A foglalkozáson sok mindent megtudhattok a fák csodálatos világáról, majd közösen rajzoltok is egy hatalmas fát, melynek ágait az általatok megálmodott lényekkel népesíthetitek be. A lengyel nyelven, tolmácsolással zajló foglalkozás alapja a szerző azonos című könyve, mely magyarul is olvasható a Manó Könyvek kiadásában. Regisztrációhoz kötött esemény (regisztracio@miszje.hu)

17:00-17:30 Otthon

Pop-up kiállításmegnyitó

Mitől érezzük magunkat biztonságban, ha megrendül a világ körülöttünk? Beburkol minket az otthonunk? Otthonunk-e a szűkebb világunk, a városunk, az országunk, a kontinensünk, az egész világ? Esetleg a kapcsolataink védelmezik meg minket? Egy közösség is adhat nekünk otthont? Lehetséges, hogy tevékenységeink és feladataink nyújtanak biztonságot? Ezekkel a kérdésekkel kapcsolódik a B32 pop-up kiállítása a PeSText ideji tematikájához, a Buborékhoz. Kiállító illusztrátorok: Anne Pikkov, Catarina Sobral, Piotr Socha, Szabó Imola Julianna. Kurátorok: Pintér Sonja és Feledy Fruzsina. A kiállítást Szekeres Nikoletta (kritikus, szerkesztő, kulturális szervező) nyitja meg. Látogatható: szeptember 21–26-ig 10 és 18 óra között, a belépés díjtalan.

17:30-18:30 Piotr Socha könyvbemutató

A kiállítás mellett kukkants bele Piotr Socha világába is! – Kötetlen beszélgetés méhekről, fákról, és Piotr Socha magyarul megjelent könyveiről. Az illusztrátorral a Manó Könyvek főszerkesztője, Csapody Kinga beszélget. A bemutató után lehetőség lesz megvásárolni és dedikáltatni Socha magyarul megjelent könyveit.